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نام آزمون: تمرین هفتگی شماره 1 - ریاضی 2

عطاردیازدهم

خط  بر دایره‌ای به مرکز  مماس است. مساحت دایره کدام است؟  . 1۵x − ۱۲y + ۳ = ۰(۲, ۰)

π

۲π۳ π

۲۲π

دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات  و  هستند، مساحت این مربع کدام است؟  . 2۲x − ۲y = ۳y = x + ۱

۹
۸

۹
۴

۲۵
۸
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۴


است. معادلۀ خطی که کوچک‌ترین ارتفاع این مثلث بر آن قرار دارد، کدام 
و  معادلۀ سه ضلع یک مثلث   . 3
است؟

y = ۲x , x + y = ۱x = ۱

y =
۲
۳

x =
۲
۳

y + x =
۲
۳

y + x =
۱
۳

نقطه‌ی  رأس یک متوازی الاضلاع است که دو ضلع آن منطبق بر دو خط به معادلات  و   . 4
می‌باشند.مختصات وسط قطر آن کدام است؟

A(۷, ۶)۲y − ۳x = ۱۱۳y + ۴x = ۸

(۴, ۳)(۳, ۴)(۳, ۵)(۱, ۵)

، کدام است؟ ، مفروض است. اندازۀ ارتفاع  در مثلث  مثلثی با رأس‌های  و   . 5B(۷, ۳), A(۱, ۵)C(۲, −۲)AHABC

۴۳ ۲√۵۴ ۲√


کدام است؟   می‌باشد. مجموع مقادیر    برابر    و  فاصله ی دو خط به معادلات   . 6۲x − ۳y + a = ۰۴x − ۶y + ۳ = ۰۱۳
−−

√a

۳۴۲۶۳٫۵

  کدام است؟   بر یک استقامت می‌باشند.    و    و  سه نقطه‌ی   . 7A ∣
∣
۲
۳B ∣

∣
a+۱
۱C ∣

∣
۰
−۵a۲

۱
۴
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از مثلث سه ضلع مثلثی به معادلات  هستند. معادلۀ ارتفاع   . 8
مفروض، کدام است؟

BC : ۲y + ۳x = ۶, AC : y − ۲x = ۵, AB : ۲y − x = ۳AH

۶y − ۴x = ۱۵۹y − ۶x = ۱۷۳y − ۲x = ۷۳y + ۲x = ۹

به ازای چند مقدار  دسته خطوط به معادلۀ  با یکدیگر موازی می‌باشد؟   . 9

بی‌شمار 
صفر   
دو  
یک

m(m + ۱)x = (۲m + ۲)y + m(m ≠ −۱)

ها را در نقاطی با عرض  و  قطع کرده و بر خط  مماس است. شعاع این دایره کدام است؟ دایره‌ای محور   . 10y۲۸x = ۲

۳٫۲۵۳۳٫۵۲٫۷۵
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نام و نام خانوادگی:
عطاردنام آزمون: زیست یازدهم یازدهم


چند مورد میتواند جملۀ زیر را به درستی تکمیل نماید؟ )با تغییر(


در دستگاه عصبی انسان، .................. میباشد.


الف( رشتۀ عصبی، مجموعهای از زائدههای چند سلول عصبی

ب( عصب، زائدۀ بلند یک سلول عصبی


ج( جسم پینهای، دستهای از تارهای عصبی بین دو نیم‌کرۀ مخچه


د( نخاع، رابط بین دستگاه عصبی مرکزی و نیم‌کرههای مخ
هـ( میلین، مانعی در مقابل تغییر پتانسیل غشای سلول عصبی

1

۱۲۳۴


در مورد مخچه چند عبارت زیر صحیح می‌باشد: 

الف( دارای دو نیم‌کره با سطح خارجی خاکستری می‌باشد.


ب( در بخش جلویی آن پل‌مغزی قرار دارد.

ج( از گوش پیام‌هایی دریافت می‌کند.


د( در هنگام برش مغز درست در زیر جسم پینه‌ای قرار دارد.
هـ( هماهنگی فعالیت هوشمندانۀ ماهیچه‌ها در تنظیم حرکات بدن را به‌ عهده دارد.

2

۲۳۴۵

یک سلول عصبی با نوعی سلول غیرعصبی ارتباط سیناپسی دارد. انرژی حاصل از  صرف کدام مورد نمی‌شود؟ 
)با تغییر(

اتصال ناقل عصبی به گیرنده‌ی ویژه‌اش ساخت مولکول‌های ناقل عصبی

آزادسازی ناقل عصبی به فضای سیناپسی 
برگرداندن غلظت یون‌های سدیم و پتاسیم به حالت آرامش

3ATP

کدام عبارت، دربارۀ هر ناقل عصبی تحریک‌کنندۀ ماهیچه‌های بدن انسان درست است؟

پس از انتقالِ پیام، توسط آنزیم‌هایی تجزیه می‌گردد.

در پایانۀ اکسون یاختۀ پیش‌سیناپسی تولید می‌گردد.

به جایگاه ویژۀ خود در درون یاختۀ پس‌سیناپسی متصل می‌شود.

از طریق تأثیر بر نوعی پروتئین کانالی، باعث باز‌شدن آن می‌گردد.

4

1



در ارتباط با غلاف میلین، کدام عبارت نادرست است؟

بر سطح خارجي آکسون و دندريت قرار مي‌گيرد.

توسط يک دسته از سلول‌هاي غيرعصبي ويژه ساخته مي‌شود.

باعث افزايش سرعت سير پيام عصبي در طول رشتۀ عصبي می‌شود.

سبب افزايش تماس غشاي سلولي رشتۀ عصبي، با محيط اطراف مي‌شود.

5


چند مورد عبارت زیر را به درستی كامل مى‌کند؟

» در طى ثبت فعاليت ياخته‌هاى عصبى به دنبال ..................، قطعاً .................. «


الف( افزايش اختلاف پتانسيل نورون در حال استراحت – پيام عصبى در ياخته توليد و هدايت مى‌شود.

ب( باز شدن كانال‌هاى دريچه‌دار در قلۀ منحنى – ميزان يون پتاسيم بيرون ياخته از درون بيشتر مى‌شود. 


پ( فعاليت ناقل سدیم غشایی – يون‌هاى مؤثر در انعقاد خون با صرف انرژى به ياخته وارد مى‌شوند.
ت( بيشترين تجمع يون‌ها در درون ياخته – كاهش اختلاف پتانسيل دو سوى غشای ياخته قابل مشاهده است.

6

۱۲۳۴

درمورد سامانه لیمبیک، کدام عبارت نادرست است؟


یکی از اجزای آن اسبک مغزی است. در ارتباط با تالاموس و قشر مخ می باشد.

ارتباط تالاموس را با هيپوتالاموس برقرار ميکند. در حافظه و يادگيري نقش مهمي دارد.

7

همهی نوروگلیاها، .................. هستند.

سلولهاي غيرعصبي هستهدار انتقال دهندهي پيام عصبي

سلولهاي مؤثر در تغذيهي نورونها عايق کنندهي دندريتها و آکسونها

8

کدام گزینه در مورد پتانسیل عمل ایجاد شده در غشاء یک نورون حسی، صحیح است؟ )با تغییر(

در ابتدای پتانسیل عمل، کانالهای دریچهدار پتاسیمی باز میشوند.

در پایان پتانسیل عمل، تراکم پتاسیم داخل سلول شدیداً کاهش خواهد یافت.

 کانالهای دریچهدار پتاسیمی بسته میشوند. با نزدیک شدن پتانسیل عمل از صفر به 

در پی بسته شدن کانالهای دریچهدار سدیمی، پتانسیل درون سلول نسبت به خارج رو به منفی شدن می‌گذارد.

9

+۳۰


کدام گزینه عبارت زیر را به نادرستی کامل مى‌کند؟           
»در انعکاس عقب کشیدن دست، هر یاخته‌ای که با .................. سیناپس تشکیل مى‌دهد؛ .................. «

نورون حسی – جسم یاخته‌ای خود را در مادۀ خاکستری نخاع قرار داده است.

ماهیچۀ دو سر بازو – تعداد فراوانی رشتۀ حامل پیام به جسم سلولی خود دارد.

نورون حرکتی – فقط در بخش مرکزی دستگاه عصبی قابل مشاهده است.

نورون‌های رابط – در تمامی زوائد بیرون زده از جسم یاخته‌ای خود گرۀ رانویه دارد.

10

2

زیست یازدهم یازدهم عطارد



کدام یک از گزینه های زیر در مورد فعالیت پمپ سدیم / پتاسیم بر دیگر مراحل تقدم دارد؟


باز بودن سطح رو به خارج پمپ، و رها شدن یون های سدیم به محیط خارج از یاخته.


باز بودن رو به داخل پمپ، و اتصال یون های سدیم به جایگاه مخصوص در پمپ.


باز بودن سطح داخلی پمپ و جدا شدن مولکول  از پمپ سدیم / پتاسیم.


باز بودن سطح خارجی پمپ و اتصال یون های پتاسیم به جایگاه مخصوص در پمپ

11

ATP


کدام عبارات زیر در مورد انسان، نادرست هستند؟)با تغییر(

الف( فضای بین پرده‌های مننژ را مایع مغزی - نخاعی پر کرده است.


ب( برخی از ماهیچههای اسکلتی به طور غیر ارادی نیز تحریک میشوند.

ج( جسم سلولی نورون حسی در بخش خاکستری نخاع قرار دارد.

د( هر عصب مجموعه‌ای از اکسون‌های بلند  است که درون بافت پیوندی قرار گرفته‌اند.

الف و ج 
ج و د  
ب و د    الف و ب

12

بزرگترین لوب مغز انسان:

در مجاورت لوب بویایی قرار دارد. در مجاورت مخچه قرار دارد.

با هر سه لوب دیگر مغز در ارتباط می‌باشد. وقتی مغز را از بالا نگاه می‌کنیم مشاهده نمی‌شود.

13

کدام عبارت دربارۀ مواد اعتیادآور درست است؟ 

با اثر بر قشر مخ، موجب احساس سرخوشی در فرد معتاد می‌شوند.


هر مادۀ اعتیادآوری می‌تواند از دیوارۀ مویرگ‌های خونی مغز عبور کند.

هر مادۀ اعتیادآوری قطعاً باعث ایجاد تغییرات دائمی در مغز می‌شود.

باعث افزایش مصرف گلوکز توسط سلول‌های مغزی می‌شوند.

14

بخشی از هر نورون که پیام عصبی را از جسم سلولی دور میکند، ..................  بخشی از آن که پیام را به جسم سلولی

نزدیک میکند ، ..................

برخلاف - دارای انشعابات فراوان میباشد.

مانند - توسط غلافی از جنس لیپید پوشانده شده است.

مانند - واجد شبکهی آندوپلاسمی گسترده و هسته میباشد.

برخلاف - میتواند از طریق غشای خود به ریزکیسه‌های سیناپسی بپیوندد.

15
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زیست یازدهم یازدهم عطارد



1400مهر  -هفته اول -یازدهمتمرین شیمی   

 

 

شریفی -موفق باشید  

 با افزایش عدد اتمی کاهش می یابند؟  14چند مورد از ویژگی های زیر در عناصر گروه به طور کلی  -1

 شکنندگی  -خاصیت نافلزی -تمایل به اشتراک گذاشتن الکترون  -رسانایی گرمایی  -چکش خواری

1 )2  2 )3  3 )4  4 )5 

  )عبارات نادرست را تصحیح کنید( های زیر درست هستند؟چند مورد از عبارت -2

 فقط دو عنصر ازمیان  عنصرهای نیتروژن، لیتیم، پتاسیم، منگنز و فسفر در تهیه کودهای کشاورزی کاربرد دارند  -

 شودفولاد به طور مستقیم از سنگ معدن تهیه نمی -

 شود. ها میگرما دادن مواد و افزودن آن ها به یکدیگر همواره باعث بهبود خواص آن -

 ت اس اخت و دسترسی به فولادشن گسترش صنعت خودرو مدیون -

 1 )1  2 )2  3 )3  4 )4 

کدام کدام ها داری ویژگی های زیر هستند؟ حرف مربوط به عنصر یا عنصرهای مربوط را مقابل   14از میان عناصر گروه  -3 

 ویژگی مورد نظر بنویسید:

 رسانایی الکتریکی کم  

 رسانایی گرمایی بالا 

 اشتراک گذاری الکترون 

 شکل پذیری با ضربه

 دارای جل 

درجه سانتیگراد به بالا با هیدروژن    400در دمای  Yدهد. هالوژن در دمای اتاق به آرامی با هیدروژن واکنش می Xهالوژن   -4 

دهد. شعاع اتمی این سه هالوژن را مقایسه در دماهای بسیار پایین نیز به سرعت با هیدروژن واکنش می  Zدهد. هالوژن واکنش می 

 کنید. 

 ها را بنویسید. و آرایش الکترونی یون پایدار آن 35و  20، 14آرایش الکترونی عناصر با اعداد اتمی  -5

 

 

ای به وجود واکنش بین عناصر غیر رادیو اکتیو در جدول دوره  های موجود در ترکیبی را که از شدید ترینآرایش الکترونی یون -6

 آید، بنویسید.    می

 

 

گروه  
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 ادبیات یازدهم

 معنی لغات و اصطلاحات زیر را بنویسید  _١

 باره      خرگه        شقق         فلق        رستاخیز 

 عافیت سوز         ژرف       رخسار      دمار

 اهریمن     سیماب

 

 نوع اضافه های زیر را بنویسید _٢

 روی روز 

 دامن شب

 دریای خون

 باران تیر

 رقص مرگ

 دل شب

 

چه آرایه های « از این سد روان در دیده شاه/ ز هر موجی هزاران نیش می رفت» در بیت   _٣

 ادبی بکار رفته است؟ 

 

در « ولی چندان که برگ از شاخه می ریخت /دو چندان می شکفت و برگ می کرد»در بیت   _۴

 خصوص استعاره به کار رفته  توضیح دهید

 

 کل نشان دهیدقالب شعر چهار پاره را با رسم ش _۵



نام و نام خانوادگی:
عطاردنام آزمون: عربی مرور


فعل مناسب برای جملۀ زیر در کدام گزینه آمده است؟ 
» مْ ستهِ رَ دْ ن مَ لّابُ مِ   » .................. الطُّ

جُ رُ تَخْ جُ رُ یَخْ جونَ رُ تَخْ جونَ رُ یَخْ

1

سّوقِ« با کدام گزینه کامل می‌شود؟ مّدُ و احمدُ إلی ال جملۀ » .................. مح

بَ هَ ما‌ ذَ بوا هَ ما‌ ذَ با هَ لا‌ ذَ با هَ ما‌ ذَ

2

«مناسب نیست؟ ةِ المدرسةِ کدام گزینه برای جای خالی عبارت » .................. تَلعبانِ کرةَ القدم في ساحَ


انتما 
هما  البتان اَلطّ البان اَلطّ

3

کدام فعل از نظر زمان با بقیۀ فعل‌ها »ناهماهنگ« است؟

نا حْ رَ شَ نَ دْ عِ صَ عتُنَّ نَ صَ قْنَ رُ تَطْ

4

کدام گزینه با سایر گزینه‌ها از نظر معنایی ناهماهنگ است؟

موح سْ مَ م عَ طْ مَ ف صَ تَوْ سْ مُ ب عَ لْ مَ

5

« درست است؟ نَ کْ حَ کدام ضمیر برای فعل »تَضْ

مْ هُ 
اَنتُمْ  اَنتُنَّ 
نَّ  هُ

6

شاء: داءَ و العَ طور و الغَ لُ فیهِ النّاس الفَ کانٌ یأکُ  مَ


م دَ ة القَ رَ  کُ 
 الجامعة  
م  طعَ  المَ 
ب لعَ  المَ

7

پاسخ مربوط به کدام سوال درست است؟ 

تُب.  لِبُ اِلی المدرسة؟ الکُ  ماذا تَجْ میس.  سّاعَةُ الآن؟ الخَ مِ ال  کَ

دیقتی.  ؟ لِصَ نْ أینَ أنتِ  مِ بْتُ اِلی المدرسة.  هَ ؟ ذَ ناکَ بْتَ اِلی هُ هَ  بِمَ ذَ

8

در کدام گزینه »اسم مثنی« نیامده است؟

فتان نشَ مِ 
زلان     غِ 
     ینِ رمَ حَ 
     صدیقتَینِ

9

کدام کلمه از نظر )زمان فعل( با بقیۀ کلمات ناهماهنگ است؟

نا لْ اَکَ 
روا     اَمَ 
     عُ مَ اَسْ 
     تُمْ ذْ اَخَ

10

کدام کلمه، مناسبِ توضیحِ داده شده نمی‌باشد؟

راب( .)الغُ وتِ دُ الَّلونِ لَیْسَ جمیلَ الصَّ وَ طائرٌ أسْ م( طعَ .)المَ شاءَ داءَ و العَ طورَ و الغَ یه النّاسُ الفَ لُ فِ مکانٌ یأکُ

رة المنضدة( .)کُ ر لاعباً شَ دَ عَ بُ فیها اَحَ عَ ةٌ یَلْ ریاضَ یل. )المساء( وقْتُ نِهایَة النَّهار و بِدایَةِ اللَّ

11

1



در کدام گزینه »اسم مثنی« وجود ندارد؟

 . مٌ لکَ و یَومٌ علیکَ ؛ یَوْ مانِ رُ یَوْ هْ  الدَّ مان.  ۀُ وَ الاَ حَّ ، الصِّ جهولتانِ تانِ مَ مَ  نِعْ

 . ، جالستانِ  هاتانِ الحمامتانِ الجمیلتانِ لم، نِسیان.   آفةُ العِ

12

کدام‌یک از فعل‌های زیر از نظر زمان با بقیه متفاوت است؟

نَ لْ تَعمَ 
     نَ لْ یَجعَ 
     تَقرأنَ 
     نَ یَئسْ

13


فعل مناسب برای جای خالی جمله‌ی زیر کدام است؟
داً. « مْ .................. غَ  »اِنَّهُ


نَ  رْ  سافَ یُسافِرنَ 
یُسافِرونَ   سَ 
 سافَروا 

14

ترجمۀ کدام فعل نادرست است؟


تُم: ننوشتید بْ تَ ما‌ کَ 
: خواهید ساخت نَ عْ نَ تَصْ سَ : خارج نمی‌شوید جونَ رُ لا‌ تخْ : نمی‌شنوم حُ مَ لا‌ اَسْ

15

2
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